

ŘÍJEN 2023

V měsíci říjnu jsme řešili celkem 234 přijatých nebo zjištěných událostí.

Nepojízdné vozidlo

Dne 10. 10. 2023 krátce před 17.00 hodinou jsme pomohli řidičce s jejím vozidlem, které jí vypovědělo službu v blízkosti světelné křižovatky. Start vozu přes startovací kabely se sice nezdařil, ale alespoň se tím podařilo odblokovat brzdy a strážníci tak mohli za pomoci jednoho z projíždějících řidičů vůz odtlačit mimo frekventované místo.

Byli na správném místě

Dne 18. 10. 2023 v 8.20 hodin hlídka potkala na ulici muže, kterému se udělalo nevolno. Strážníci pánovi poskytli první pomoc a jelikož byl zrovna na cestě ke svému lékaři, odvezli ho a předali do péče.

Dopravní nehoda

Dne 19. 10. 2023 krátce po 12.00 hodině přijeli strážníci k dopravní nehodě dvou osobních vozidel na světelné křižovatce pod domovem důchodců. Po dobu, kdy se oba řidiči domlouvali na jejím dořešení a dokumentaci, usměrňovali v místě s ohledem na hustotu provozu jízdu ostatních vozidel.

Pozor na podomní prodej

Dne 23. 10. 2023 jsme obdrželi poznatek o podomním prodejci, který měl tentokrát nabízet seřízení oken a těsnění. Hlídka muže ztotožnila a jelikož byl podezřelý z porušení tržního řádu města, který takové jednání zakazuje, bude oznámen k projednání příslušnému správnímu orgánu. Na základě této události bychom chtěli opět připomenout, aby občané a senioři obzvláště nereagovali na nabídky podomního ani pochůzkového prodeje a služeb. Pokud něco takového zjistíte, ihned nám to oznamte na tísňovou linku 156. Nenechte si vnutit zdánlivě výhodné zboží nebo službu, pokud nemáte dostatek času si vše dobře rozmyslet a třeba se i s někým poradit nebo porovnat cenové nabídky od jiných poskytovatelů.

Všímavý soused

Dne 25. 10. 2023 v 10.25 hodin nás upozornil muž bydlící v panelovém domě, že jeho sousedka, seniorka ve vyšším věku, ve svém bytě upadla a nemůže se zvednout. Jelikož se nám nepodařilo zkontaktovat nikoho z rodiny, přivolali jsme na místo příslušníky Hasičského záchranného sboru ČR, kteří byt zpřístupnili. Z důvodu zranění ženy byla na místo přivolána posádka Zdravotnické záchranné služby ČR, která ji transportovala do nemocnice. Byt jsme poté předali k zabezpečení následně vyrozuměnému rodinnému příslušníkovi. Právě v podobných okamžicích jsou dobré sousedské vztahy a všímavost takřka k nezaplacení – pro mnoho lidí je to naštěstí pořád ještě automatická samozřejmost, která může zachránit život nebo odvrátit škodu na majetku.

Dopravní nehoda

Dne 25. 10. 2023 v 15.00 hodin se na nás obrátila majitelka osobního automobilu, který jí někdo při parkování v centru města poškodil. Oznamovatelce jsme doporučili, aby událost nahlásila na tísňovou linku 158 Policie ČR jako dopravní nehodu. Mezitím jsme na kamerových záznamech dohledali pravděpodobného původce, který při zajíždění na parkovací místo vozidlo poškodil. Věc je dále v řešení Policie ČR.

Odkládání odpadků

V poslední době často řešíme směsný odpad odložený například u kontejnerů na tříděný odpad nebo vedle popelnic a v návaznosti na to nepořádek, který pak může vzniknout při větším větru nebo rozhrabováním toulavými zvířaty. Připomínáme proto obecně závaznou vyhlášku města č. 2/2021, o stanovení obecního systému odpadového hospodářství na území města Ústí nad Orlicí, která určuje

podmínky pro soustředování a nakládání s odpadem, kdy by se mj. měl zmíněný směsný odpad odkládat pouze do uzavíratelných sběrných nádob, nikoliv k nim na zem.

Parkování v areálu Orlickoústecké nemocnice

V tomto měsíci jsme opakovaně řešili špatně parkující vozidla v areálu Orlickoústecké nemocnice. Chtěli bychom proto znovu upozornit a připomenout řidičům, že dopravním značením je zde povoleno stání pouze na parkovištích. Řidiči parkující mimo tyto plochy tak často brání průjezdu nebo otáčení vozidel zdravotnické záchranné služby, která potom ztrácí cenný čas pro předání převážených pacientů do nemocniční lékařské péče.

Kontroly hřbitovů

Stejně jako každý rok v této době předcházející svátku Památky zesnulých jsme i letos prováděli kontroly místních hřbitovů. Zloděje láká nejen hrobová výzdoba, ale i cenné věci ponechané ve vozidlech na parkovištích u hřbitovů. Důležité je si rovněž hlídat osobní věci odložené u hrobů například při jejich úklidu a být celkově všímavý ke svému okolí.

Zapsala: Bc. Jiřina Vacková